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Openbare besluitenlijst van de vergadering van burgemeester 

en wethouders 

Datum: 1 juli 2024 

Onderstaande besluiten zijn genomen: 

Aanwijzing toezichthouders ACT! Interventieteam Midden-Limburg 
Het college besluit: 

 

1. de in het bijgevoegde aanwijzingsbesluit genoemde medewerkers van het ACT! 

Interventieteam Midden-Limburg aan te wijzen als toezichthouder en onbezoldigd 

ambtenaar voor de gemeente Maasgouw, zoals bedoeld in de Algemene wet bestuursrecht 

voor het houden van toezicht op de in het besluit genoemde wetten/verordeningen. 

2. de teammanager BSC te mandateren om toezichthouders aan te wijzen voor deelname aan 

het ACT! team. 

De burgemeester besluit: 

 

1. de in het bijgevoegde aanwijzingsbesluit genoemde medewerkers van het ACT! 

Interventieteam Midden-Limburg aan te wijzen als toezichthouder en onbezoldigd 

ambtenaar voor de gemeente Maasgouw, zoals bedoeld in de Algemene wet bestuursrecht 

voor het houden van toezicht op de in het besluit genoemde wetten/verordeningen. 

2. de teammanager BSC te mandateren om toezichthouders aan te wijzen voor deelname aan 

het ACT! team. 

Energie aansluiting Cultuurhuis Wessem 
Het college besluit: 

 

1. de opdracht voor levering van Batterij Energie Opslag Systeem te gunnen aan Van Herp 

Solarsolutions; 

2. in te stemmen met de voorgestelde tijdelijk maatregel en voorzieningen om beide gebouwen 

op 1 aansluiting te laten functioneren; 

3. de raad via bijgevoegde Raadsinformatiebrief te informeren over de voortgang; 

4. Portefeuillehouder te machtigen tot tekstuele aanpassing van de raadsinformatiebrief. 
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Meicirculaire 2024 Algemene Uitkering 
Het college besluit: 

 

1. kennis te nemen van de Meicirculaire 2024. 

2. de financiële bijstellingen voor 2024 te vertalen in de 2e Prorap 2024 en voor 2025 en 

volgende jaren mee te nemen in de op te stellen Programmabegroting 2025-2028. 

3. de gemeenteraad te informeren via bijgevoegde raadsinformatiebrief; 

4. portefeuillehouder te machtigen tot tekstuele aanpassing van de raadsinformatiebrief. 

Principeverzoek realisatie 10 (levensloopbestendige) woningen Prios Gielenstraat 9 Ohé en 

Laak 
Het college besluit: 

 

1. Onder voorwaarden principemedewerking te verlenen aan de realisatie van 10 

(levensloopbestendige) woningen op het perceel Prior Gielenstraat 9 in Ohé en Laak, waarbij: 

 

•  de gewenste gemeenschappelijke ruimte direct grenzend aan de nieuwe woningen wordt 

gerealiseerd; 

• voor de realisatie van dit plan een omgevingsplan wordt opgesteld, waarbij wordt 

aangetoond dat er geen beperkingen ontstaan voor het plangebied en de fysiek 

leefomgeving (evenwichtige verdeling van functies); 

•  de ontwikkeling gecompenseerd wordt via de systematiek van het Gemeentelijk 

Kwaliteitsmenu (GKM) met vastlegging in het omgevingsplan en in een met aanvrager af te 

sluiten ‘Overeenkomst Gemeentelijk Kwaliteitsmenu’; 

• ten behoeve van de planologische procedure initiatiefnemer een ‘akkoordverklaring kosten 

en voorwaarden’ (tevens exploitatieovereenkomst) ondertekent; 

• bij de verdere uitwerking van de plannen de omgeving wordt betrokken; 

• een bouwplan wordt ingediend bij de omgevingscommissie en voor akkoord wordt 

bevonden. 

 

2. De aanvrager en de gemeenteraad hierover schriftelijk te informeren.  

Collegevoorstel verzoek compensatie huur en opslag van harmonie St. Stephanus Stevensweert 
Het college besluit: 

 

1. kennis te nemen van het verzoek van harmonie St. Stephanus; 

2. een incidentele subsidie op grond van artikel 4:23 lid 3 onderdeel d Awb toe te kennen aan 

harmonie St. Stephanus voor het realiseren van de opslag van instrumenten; 

3. Harmonie St. Stephanus geen financiële tegemoetkoming te verstrekken voor de huurkosten. 
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Indienen zienswijze tegen ontwerp wijzigingsverordening Provincie Limburg  
Het college besluit: 

 

1. bijgevoegde zienswijze tegen ontwerp wijzigingsverordening in te dienen bij Gedeputeerde 

Staten van Limburg;  

2. bijgevoegde raadsinformatiebrief toe te zenden aan de gemeenteraad. 

Principeverzoek inbreidingsplan Maasstraat – Tipstraat Maasbracht  
Het college besluit: 

 

1. Onder voorwaarden principemedewerking te verlenen aan de realisatie van 11 woningen op het 

perceel Tipstraat 27 / Maasstraat 20 in Maasbracht, waarbij: 

 

•  wordt aangetoond dat de 11 woningen onder het betaalbaarheidsregime van de Woondeal 

vallen; 

•  voor de realisatie van dit plan een omgevingsplan wordt opgesteld, waarbij wordt 

aangetoond dat er geen beperkingen ontstaan voor het plangebied en de fysiek 

leefomgeving (evenwichtige verdeling van functies); 

• ten behoeve van de planologische procedure initiatiefnemer een ‘akkoordverklaring kosten 

en voorwaarden’ (tevens exploitatieovereenkomst) ondertekent; 

• bij de verdere uitwerking van de plannen de omgeving wordt betrokken. 

• een bouwplan wordt ingediend bij de omgevingscommissie en voor akkoord wordt 

bevonden. 

2.  De aanvrager en de gemeenteraad hierover schriftelijk te informeren 

Regeling rechtspositie burgemeester en wethouders gemeente Maasgouw 2024 
Het college besluit: 

 

1. de Regeling rechtspositie burgemeester en wethouders gemeente Maasgouw 2024 vast te 

stellen; 

2. de ‘Verordening rechtspositie wethouders, raads- en commissieleden gemeente Maasgouw 

2017’ in te trekken voor wat betreft de artikelen die betrekking hebben op wethouders. 

 

Openbare besluitenlijst van het college van B&W. Hieraan kunnen geen rechten worden ontleend. 


